



Местният парламент на старата столица стана трамплин за депутати

В истински трамплин за депутати се превърна Великотърновският общински съвет през последните 20 години. Оказа се, че пътят от седналите в местната власт до трибуната в Народното събрание не е много дълъг.



Хасан Хаджихасан, Милен Михов и Пламен Рагонов са част от общинските съветници, които заменят местната власт с Народното събрание.

общински съветници, или пък след това са се завърнали в местния парламент. Преди две десетилетия обаче изборите не бяха толкова често, затова и промените се случваха по-рядко. През 2005 г. общинският съветник и бивш зам.-кмет Стоян Витанов от БСП се отправил към Народното събрание. Там той изкара цели 4 години, за да се завърне отново в местната власт през 2011 г., където беше общински съветник до 2023 г.

На стр. 2

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел.факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

С пробация и условни присъди приключи 10-годишна сага за купуване на гласове

ВКС осъди бивш директор на общинското дружество "Чистота" в Свищов и кандидат-депутат от ДПС и още двама, правили "списък за пилета"

Десет години бяха нужни на съдебната система, за да приключи окончателно дело за купуване на гласове в Свищов, образувано по време на парламентарните избори през 2014 г. Преди броени дни, точно в навечерието на последния вот, Върховният касационен съд (ВКС) сложи край на сагата, като постанови присъда срещу

трима. Оказа се обаче, че никой от тях няма да влезе в затвора. Дори в окончателното решение на Тетива се посочва, че заради затлачването на делото наказанието трябва да бъдат занижени. От решението на тримата върховни съдии става ясно, че по време на вота

На стр. 2

Единствената на Балканите експозиция на гурбетчийското градинарство в Лясковец стана музей

МУЗЕЙНАТА ЕКСПОЗИЦИЯ НА ГУРБЕТЧИЙСКОТО ГРАДИНАРСТВО В ЛЯСКОВЕЦ да придобие законов статут и да стане специализиран музей, реши в последния ден на октомври Общинският съвет в Лясковец. Предложението бе изготвено и внесено на сесията от кмета на общината Васил Христов.

Липсата на такъв закон нов статут на колекцията като самостоятелна музейна единица досега пречеше тя да бъде вписана в регистъра на музеите на Република България, оттам и участието в различни научни форуми и кан-

дидатстване по проекти. Консултант при цялостната процедура по узаконяването на музея и изготвянето на необходимата документация е д-р Диана Митева - историк и доктор по археология и музеоло-

На стр. 2

Отварят пътя Лясковец - Елена за Празника на еленския бут

Експерти алармират: Заради отрицателни нощни температури има опасност от появата на т. нар. "черен лед" по трасетата

Продължават ремонтните дейности по пътя Велико Търново - Русе в участъка от границата с област Русе до с. Петко Каравелово. Довършителни дейности текат по пътя Лясковец - Елена в участъка от с. Мерданя до разклона за Златарица. За това информира директорът на Областното пътно управление - Велико Търново, инж. Венцислав Ангелов (на снимката). Той обеща за Празника на еленския бут пътят да бъде отворен.



"Подготовката за зимния сезон продължава и в Прохода на републиката. На стр. 5

Заведение на общински съветник взе награда за най-добър интернационален ресторант



ЗАВЕДЕНИЕТО ЗА ХРАНЕНЕ "АЗ И ТИ" НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТНИК ПЕТКО ТЮФЕКЧИЕВ БЕ ОТЛИЧЕНО С ПРИЗА "Най-добър интернационален ресторант във Велико Търново" от популярното приложение за доставка на храна Glovo. Престижната награда се връчва заради високото ниво на приготвяне на ястия в обекта, произлизаци

На стр. 2

Хванаха кръчмар в Лясковец да пласира наркотици, иззеха му дрогата и наркооборота

Полиция от Горна Оряховица и Стражица заловиха момчета на 15 и 17 години с канabis

Пари и наркотични вещества иззеха служители на полицейското управление в Горна Оряховица. В неделя през нощта в хода на специализирана полицейска операция е извършена проверка на кафе-клуб в Лясковец.

На стр. 2

ВКУС ОТ БАЛКАНА
ПРАЗНИК НА ЕЛЕНСКИЯ БУТ
Програмата четете на стр. 6

Община Свищов слага видеонаблюдение на входно-изходните артерии на града

ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА СИГУРНОСТ И ОПАЗВАНЕ НА РЕДА ОБЩИНА СВИЩОВ СТАРТИРА ПРОЕКТ за изграждане на съвременна система за видеонаблюдение на ключови места в града. Тя ще повиши на безопасността на гражданите и ще позволи ефективно наблюдение на обществените пространства. Предвижда се тя да бъде въведена до края на годината.

На стр. 2

Глоба от 750 лева за водач, карал със 130 км/час при ограничение от 60 километра

В периода 28 октомври - 3 ноември на територията, обслужвана от ОДМВР - Велико Търново, са регистрирани 17 пътнотранспортни произшествия. Пет от тях са

тежки, с един загинал и петима ранени граждани. Установени са петима водачи, седнали зад волана след употреба на алкохол.

На стр. 2

Пиян вилня в заведение, след ареста потрошил радиатор и камера на полицията

45-годишен мъж от Вълчи дол е задържан за хулиганство. В петък около 22,30 ч. в РУ Елена е получен сигнал от заведение в града, че в ресторанта има пиян клиент, който тропи инвентара, обижда и се заканва на персонала. При пристигането на

полицейския екип мъжът започнал да силно обиди и ругатни и по адрес на униформените.

На стр. 2



Розалия Желязкова отново взриви публиката в "Гласът на България", продължава напред

Великотърновката Розалия Желязкова отново взриви публиката в риалити шоуто "Гласът на България" по bTV. Талантливата певица изпълни Sisters Are Doin' It For Themselves в дует с Виктория Стефанова-Иванова от Тетевен.

Двете момичета демонстрираха перфектно владение на гласовете си, рязка смяна на височини и изчистен звук. Всичко това плени аудиторията и журито в телевизионния формат.

Пред певицата Мария имаше сложна дилема коя от двете дами да продължи напред. В крайна сметка това е Розалия, която след всяко свое изпълнение прави заявка дори за спечелване на предаването.

На стр. 5

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ
Ние опаковваме вашия успех!
www.megaport.bg

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Залка за събития
Коуринг и кантина - Паркинг/Зареждане EV
http://www.bcv.t.eu

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

695 лв. от дарения събраха на благотворителния риболовен турнир, парите стигат за две светлоотразителни фигури

Детският благотворителен риболовен турнир "Деца помагат на деца" проведен се на река Янтра край Долна Оряховица, се превърна в истински оспорвано състезание. 13 деца, подпомагани от двойно повече възрастни, дадоха всичко от себе си, за да се представят добре и да привлекат криещите се риби този ден с най-подходящата захранка. Турнирът, организиран от сдружение "За Горна Оряховица" и Клуб по спортен риболов в железничарския град, бе с кауза - закупуване на 3 светлоотразителни фигури, които да се поставят на пешеходни пътеки с интензивно преминаване на деца в Долна Оряховица.



На стр. 5

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

"Лайте" спечели Шампионската лига на България за ветерани, Христо Иванов, Джихат Кямил и Георги Ковачев с индивидуални награди
Четете на стр. 5